

达州日报



2009年2月1日 星期日

总编辑:刘方棠 值班副总编辑:陈纯海

农历己丑年正月初七
国内统一刊号:CN51-0015

http://www.dzrbs.com

达州日报社出版
第13927号(今日4版)

E-mail: dzrbxw@sina.com

责任编辑:冯尧

组版编辑:王万礼



李向志等在达州日报社慰问,报社党组书记、社长、总编辑刘方棠介绍情况。(本报记者 甘成明 摄)

李向志看望慰问达州日报社干部职工

本报讯 1月24日,农历腊月二十九,达州日报社院内张灯结彩、花团锦簇,洋溢着浓浓的年味。当天上午,市委书记、市人大常委会主任李向志率队来到报社,看望慰问节日期间坚守在工作一线的编辑记者,向新闻工作者送来新春的祝福。

“祝你们节日快乐!”刚一下车,李向志便向报社的同志表示祝贺。在报社4楼走廊日报评报栏前,印刷精美的“达州日报特刊·图说达州2008”彩报和当天的达州日报评报吸引了李向志驻足观看。他称赞:“这些图片和报道真实体现了达州在过去一年走过的艰辛历程,反映了全市上下在经济社会建设中取得的成绩,鼓舞人心、催人奋进!”达州日报社党组书记、社长、总编辑刘方棠向书记介绍,报社每天都开展评报活动,大家从业务的角度出发,有好说好、有坏说坏,而且划分等级进行考核奖惩。李向志赞许地说,每日评报这项机制很好,这样可以不断提升办报水平,一定要坚持下去。

来到日报编辑部,全体编辑记者纷纷鼓掌欢迎书记的到来。李向志热情地与大家握手问好,祝福新年快乐。翻开油墨飘香的报纸,看到一篇篇反映我市政治、经济、社会、民生等事业发展的鲜活报道,李向志对大家的辛勤工作表示感谢,高度评价了达州日报在2008年组织开展的一系列重大报道。他指出,达州日报社自创建以来,年年都有大发展,宣传工作扎实有力、卓有成效。刚刚过去的2008年,报社的广大干部职工以饱满的热情、高度的责任感、忘我的工作状态,为推进全市经济社会发展做出了突出贡献。特别是“5·12”特大地震发生后,报社的新闻记者和采编人员第一时间赶赴灾区,报道抗震救灾过程,充分发挥了舆论宣传作用,凝聚了人心,鼓舞了士气。

报社微机房是整个日报采编环节中的最后一环,也是李向志在达州日报社看望慰问的最后一站。在微机室里,李向志深情地对大家说:“又是一年春来到,每逢佳节倍思亲。在新春佳节即将到来之际,我们代表市委、市人大、市政府、市政协来看望大家,祝福大家和家人新春快乐,祝愿大家身体好、工作好、家庭好,事事顺心!”

看望慰问中,李向志还勉励日报全体编辑记者,在新的一年里,继续发扬报社的优良传统,讲政治、顾大局、守纪律,坚持正确舆论导向,唱响时代主旋律,为推动我市经济社会加快发展、科学发展、又好又快发展再创佳绩、再立新功!

道一声辛苦,市委书记的真诚问候,令全社干部职工倍感温暖!给一份嘱托,市委书记的殷切期望,让报社干部职工信心十足!大家纷纷表示,在新的一年里一定再接再厉,努力做好自身工作,做无愧于党和人民的新闻工作者,为达州的发展贡献自己的力量。

市委副书记、纪委书记胥健,市人大常委会副主任邓宏志,市委常委、市委秘书长李志成,市委常委、宣传部长杨娟,副市长杨佳鹏,市政协副主席李志兴等领导陪同慰问。

(本报记者 罗丹)

“党好! 国家好!”

——特写市委书记与五保老人同吃团年饭



李向志与五保老人和孤儿一同吃团年饭,给老人、孩子拈菜。(本报记者 龚其明 摄)

1月25日,大年三十,是万家团聚的日子。市委书记、市人大常委会主任李向志放弃与家人团聚的时机,来到大竹县石河敬老院,与这里的五保老人、孤残儿童同吃年夜饭。席间,年过90的姜数先老人连声说:党好,国家好,我们生活好呀。

当天上午,李向志看望、慰问了通川区、达县社区的干部群众,下午又带领市委常委、秘书长李志成和民政部门及大竹县领导,来到大竹石河敬老院嘘寒问暖。石河敬老院是“全国模范敬老院”,是一所收养孤残儿童、五保老人为一体的综合性福利机构,现供养各类人员87人。

李向志首先走进老人、孤儿的房间,察看棉被是否暖和,环境是否干净整洁,详细了解敬老院里老人、儿童的生活。李向志还给敬老院的老人发放了御寒新衣。

随后,李向志走向敬老院的餐厅,与聚在这里准备吃年夜饭的老人、儿童亲切交谈,给大家送上最美的新春祝福。孤儿蒋丹还不到5岁,是敬老院里最小的成员。李向志将她轻轻抱在怀里,亲切的询

问上幼儿园没有,过年吃糖没有。小蒋丹紧紧地搂住慈祥的李伯伯,亲若一家人。李向志对敬老院的工作人员说,一定要给几个孤儿家庭般的温暖,让他们身心健康成长。

91岁的姜数先老人是敬老院里的最长者,身体十分硬朗,耳聪目明,当她知道市委书记来到他们中间,与大家一起吃年夜饭,十分激动。她拉着书记的手,高兴地说,“我们吃得好,穿得暖,全靠党和政府关心,党好、国家好呀。像现在这样生活,我还能多活好几年……”李向志衷心祝福她健康长寿,享受明天更加美好的生活。

在阵阵爆竹声中,敬老院的年夜饭开餐了。李向志斟满酒杯一桌一桌地敬,祝福大家春节愉快、身体健康、万事如意。丰盛的饭桌上,酒菜热乎乎、香喷喷,李向志不断地给同桌的老人、孩子拈菜。看到大家吃得津津有味,李向志露出了会心的笑容。

·本报记者 龚其明·

除夕之夜李向志到火车站检查春运

本报讯 春节来临,市委书记、市人大常委会主任李向志十分关心返乡过年群众能否及时安全回家,以及外出群众是否能够及时买到车票。除夕之夜(1月25日晚),李向志来到达州火车站检查春运工作,并向没能在家人团聚的群众和火车站工作人员祝福新年。

今年除夕之夜的达州火车站,没有往年繁忙,但售票厅里仍然有许多准备外出的群众。为做好售票工作,车站的广播不断播出票务信息。李向

志走进售票大厅,与买票的旅客打招呼,给大家拜年,祝福大家新年好,同时向他们了解买票情况。

看到市委书记除夕夜来到火车站检查工作,旅客们来到他的身边,向书记问好、祝福新年、反映情况。当听到群众反映车票难买时,李向志及时向火车站负责人了解相关情况。李向志希望火车站及时向旅客发布票务信息,使票务信息公开透明,让买票的群众清楚明白。

李向志强调,每年春运,运力不足

与出行客流量大的矛盾突出,达州作为劳务输出的大市,外出务工是增加农民收入的重要途径。我们一方面要积极向市上争取多开临客,缓解春运压力,让旅客都能及时走得了。另一方面要全力做好春运安全工作,确保旅客生命财产安全;加大宣传力度,让旅客了解便捷的购票途径;继续加大对票贩子的打击力度,维护群众的合法权益。

市委常委、市委秘书长李志成一同检查慰问。

(本报记者 龚其明)

市春运领导小组召开会议 全力确保旅客方便安全出行

本报讯 1月28日(大年初三)上午,市委常委、副市长、09年市春运领导小组组长何平召集政法委、交通、公安等部门在达州火车站召开会议,分析即将到来的春运高峰形势,安排部署各项工作,全力确保旅客方便、安全出行。

今年春运以来,我市早安排、早部署,强化组织调度,保证充足的运力;提前介入,严厉打击票贩子,有力的维护

了售票秩序。截至1月27日,达州火车站今年春运期间已安全发送旅客30.8万人,全市春运工作安全平稳有序。

何平指出,良好的春运秩序是确保旅客平安顺利出行的保证。相关部门要强化源头控制,采取积极措施,加强售票管理和组织,正确引导旅客购票,尽

可能减少旅客购票等待时间,最大限度方便旅客购票。公安机关要组织精干力量加大对票贩子的打击力度,形成打击票贩子的高压态势,维护正常的春运秩序。铁路和市级相关部门要进一步加强对春运工作,心往一处想,劲往一处使,做到工作到位、人员到位、措施到位,齐心协力把春运秩序维护好,共同为老百姓服务好,确保老百姓平安出行。

(本报记者 陈静)

铁路公路客流逐步迎来高峰

我市多管齐下确保旅客出行

本报讯 记者日前从达州火车站了解到,从正月初二开始,达州火车站日发送旅客日渐增多,初二这天发送旅客14951人,同比增长4%,客流趋于平稳。预计从初三至初九将逐步形成高峰,高峰客流将一直持续到正月二十五。

据分析,我市春运客流最高峰将出现在正月初六前后,客流主要以民工流、探亲流、学生流、旅游流、商务流组成,客流主要将集中在广州、福州、北京、上海、西安、成都等方

向。

为此,铁路部门采取措施积极应对,目前达州火车站共设置了72个售票窗口,市内开设5个代售点16个售票窗口。针对不断上升的学生客流,车站还专门设置了学生售票点。同时,达州火车站还在信息服务上下功夫,通过车站广场大屏幕显示器、电视媒体等方式,及时准确向出行旅客传达最新火车票预售信息,方便旅客购票。

此外,对客流比较集中的方向实行分方向售票,并设立了醒目的购票指南和明显的指示标志。从1月11日起,达州火车站、铁路公安、地方武警共有近210人参与春运执勤任务,确保春运安全。

公路方面,公路客运主要以短途探亲流为主,大年初二,全市共发车2415辆,9312班次,运送旅客33.86万人,其中以石桥、平昌、巴中等方向最多。针对即将到来的返程高峰,全市各客运站将加强调度,增加运力,确保旅客出行安全。

(本报记者 陈静)

关于集中整治达州火车站及周边环境的通告(摘录)

遣队伍进行不间断巡守、清理、宣传、净化站区秩序,凡叫卖倒票、红包拉客、捡拾讨要、逗留玩耍人员一律不得进入严管区;严管区内地方公安机关组建巡邏队伍进行不间断巡守、清理、宣传,严防闲散人员聚集成堆阻塞交通,扰乱群众生活秩序,杜绝形成火车票叫卖交易市场。

举报电话:
市综治委:0818-2182119
市公安局:0818-2115269
达州火车站派出所:
0818-5315358

大年三十送祝福 声声问候传真情

李向志深入达县开展送温暖活动

本报讯 1月25日,大年三十,市委书记、市人大常委会主任李向志深入达县南外镇,走访慰问社区干部、进城务工人员和返乡农民工,向他们致以新年最美好的祝愿。

达县南外镇位于达县南城开发建设中,先后获得过达县示范社区、“三级联创”先进集体等荣誉称号。李向志走进社区党员活动中心和便民服务站,向值班工作人员道一声辛苦,并祝大家新春快乐。李向志说,社区是社会的细胞,社区工作直接面对群众,担负着服务群众、化解矛盾、构建和谐的职责,任务重、责任大。各级党委、政府非常关心社区干部,希望大家进一步加强学习,提高素质,增强责任心,以更加扎实的工作,更加周到的服务,为老百姓办好事、办实事、解难事,在党和政府与老百姓之间搭起连心桥。同时,他叮嘱市、县相关部门继续关心、支持社区,促进社区发展。

今年9岁的小龙父母双亡,与住在店子梁社区的外公外婆相依为命,外公又瘫痪在床多年,一家人生活十分困难。李向志亲切询问小龙“在哪里读书?”“读几年级了?”“学习成绩怎样?”李向志说,过年了,给你和外公外婆拜年,祝你们新年快乐,幸福安康。你们现在虽然有困难,但是各级党委政府没有忘记你们,社会没有忘记你们。李向志勉励小龙好好学习。同时,李向志要求社区要给予小龙更多的关心,帮助他健康成长。

李向志十分牵挂进城务工的农民兄弟。在南外镇四合社区,李向志与进城务工的农民兄弟亲切拉起了家常,祝福大家新年好、身体好、一切都好,并把年货逐一送到了他们手中。李向志说,你们从事的这项职业非常辛苦,要注意保重身体。社会是个大家庭,大家相互帮助,相互关心,共建和谐大家庭。

李向志还来到南外镇火烽山四组返乡农民工李华芳的家里,向他们致以亲切的问候与节日的祝福。看见市委书记来到村里,附近村民纷纷围拢过来,与书记互致新年问候。祝福声、欢笑声,久久荡漾在充满浓浓新春气息的农家小院。

市委常委、市委秘书长李志成陪同慰问。
(本报记者 阎军)



春节期间,“第八届新春卡拉OK大家唱”演出在中心广场举行,吸引了众多市民前往参加,演出现场气氛热烈,精彩纷呈,吸引了不少市民驻足观看,为春节增添了浓浓的节日气氛。图为达城一学生演唱的情景。
(本报记者 孟静 摄)